

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 942

06-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

നാദാപുരം മണ്ഡലത്തിലെ മലയംകുളം ഫീൽഡ് ചാനൽ നിർമ്മാണം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ഇ കെ വിജയൻ		Shri Roshy Augustine (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>നാദാപുരം മണ്ഡലത്തിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ നെൽകൃഷി ചെയ്യുന്ന എടച്ചേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കച്ചേരി പാറപ്പുറത്ത് മലയംകുളം ഫീൽഡ് ചാനൽ നിർമ്മാണം പരിഗണനയിലുണ്ടോ ; വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>പരിഗണനയിൽ ഉണ്ട്. കച്ചേരി പാറപ്പുറത്ത് മലയംകുളം ഫീൽഡ് ചാനൽ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിക്ക് വേണ്ടി, നഗര സഞ്ചയ പദ്ധതി പ്രകാരം 17.08 ലക്ഷം രൂപ നഗരസഞ്ചയ ഫണ്ടും, 3.125 ലക്ഷം രൂപ പഞ്ചായത്ത് വിഹിതവും ഉൾപ്പെടെ 20.205 ലക്ഷം രൂപ വകയിരുത്തി എടച്ചേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തി ലെ 2020-21 വാർഷിക പദ്ധതിയിൽ ഡെപ്പോസിറ്റ് വർകായി ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തിയുടെ ഫണ്ട് ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പിലേയ്ക്ക് ഡെപ്പോസിറ്റ് ചെയ്തിട്ടില്ല. പ്രവൃത്തിയുടെ ഫണ്ട് ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പിലേക്ക് കൈമാറുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പദ്ധതി സാധ്യമാക്കാൻ അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>പരിഗണനയിൽ ഉണ്ട്. കച്ചേരി പാറപ്പുറത്ത് മലയംകുളം ഫീൽഡ് ചാനൽ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിക്ക് വേണ്ടി, നഗര സഞ്ചയ പദ്ധതി പ്രകാരം 17.08 ലക്ഷം രൂപ നഗരസഞ്ചയ ഫണ്ടും, 3.125 ലക്ഷം രൂപ പഞ്ചായത്ത് വിഹിതവും ഉൾപ്പെടെ 20.205 ലക്ഷം രൂപ വകയിരുത്തി എടച്ചേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തി ലെ 2020-21 വാർഷിക പദ്ധതിയിൽ ഡെപ്പോസിറ്റ് വർകായി ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തിയുടെ ഫണ്ട് ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പിലേയ്ക്ക് ഡെപ്പോസിറ്റ് ചെയ്തിട്ടില്ല. പ്രവൃത്തിയുടെ ഫണ്ട് ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പിലേക്ക് കൈമാറുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തുക എത്രയെന്നും ഭരണാനുമതി നൽകാൻ വൈകുന്നതിന്റെ കാരണമെന്തെന്നും വിശദമാക്കാമോ?</p>	(സി)	<p>പരിഗണനയിൽ ഉണ്ട്. കച്ചേരി പാറപ്പുറത്ത് മലയംകുളം ഫീൽഡ് ചാനൽ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിക്ക് വേണ്ടി, നഗര സഞ്ചയ പദ്ധതി പ്രകാരം 17.08 ലക്ഷം രൂപ നഗരസഞ്ചയ ഫണ്ടും, 3.125 ലക്ഷം രൂപ പഞ്ചായത്ത് വിഹിതവും ഉൾപ്പെടെ 20.205 ലക്ഷം രൂപ വകയിരുത്തി എടച്ചേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തി ലെ 2020-21 വാർഷിക പദ്ധതിയിൽ ഡെപ്പോസിറ്റ് വർകായി ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തിയുടെ ഫണ്ട്</p>

ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പിലേയ്ക്ക് ഡെപ്യൂസിറ്റ് ചെയ്തിട്ടില്ല.
പ്രവൃത്തിയുടെ ഫണ്ട് ഇറിഗേഷൻ
വകുപ്പിലേയ്ക്കുകൈമാറുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ
സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ